
ATA DOS TRABALHOS DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos seis dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a trigésima quarta sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° 
Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas e cinquenta minutos foi feita a 
verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou 
abertos os trabalhos, solicitando ao Vereador 2° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. 
Constatando-se a presença de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do 
seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da 33ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
29/11/2021. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria 
da Câmara. Recebemos documento assinado pelo cidadão Luís Fernando de Oliveira, questionando a 
legalidade do Projeto de Lei nº 056/2021, em trâmite nesta Casa, dispondo sobre desafetação de 
Sistemas de Lazer em alguns Loteamentos de nossa cidade. Tal manifestação foi juntada ao Projeto 
para análise dos Vereadores. Através do ofício nº 224/2021, os membros do Conselho Tutelar do nosso 
Município, solicitam apoio a reivindicação dos mesmos junto ao Executivo Municipal, com relação a 
possível reajuste salarial. Recebemos com os devidos pareceres das Comissões competentes, os 
Projetos de Leis nºs. 053 e 058/2021, ambos do Executivo Municipal. Foram lidas e serão 
encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: n° 324/2021, de autoria dos 
Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, solicitando 
que o sr. Prefeito estude a possibilidade de adequar o funcionamento da farmácia municipal para que 
possam também atender aos feriados e finais de semana; nº 325/2021, de autoria dos Vereadores 
Isabella Flamínio de Paiva e Edvaldo Elias Goulart, indicando ao sr. Prefeito para que, juntamente com 
o Departamento de Obras e com o Administrador do Distrito de Barrânia, façam um Almoxarifado no 
Cemitério do Distrito; nº 326/2021, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, solicitando ao 
sr. Prefeito que determine uma limpeza na Rua Francisco Maia, próximo ao nº 745; nº 327/2021, de 
autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, para que estude a possibilidade de realizar podas nos 
acostamentos da Vicinal Aristodemo Ielo, que liga Caconde a Barrânia; nºs. 328 e 329/2021, ambas de 
autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, solicitando ao sr. Prefeito que estude a possibilidade 
de, respectivamente, recapear toda a extensão da Rua Tupis, no Bairro Santa Cruz e que providencie 
um estacionamento de automóveis nos fundos da “Casa Amarela” para uso dos servidores municipais. 
Continuando, previamente inscritos no Expediente, o Vereador Presidente Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, fez uso da palavra, discursando sobre Projeto de Lei Complementar nº 001/2021, de sua 
autoria, dispondo sobre IPTU Verde e sobre Projeto de Lei que versa sobre denominação e alteração 
de denominações de vias e logradouros públicos. Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra 
aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a 
palavra o Vereador Sandro Donizetti Martins, Presidente da Comissão de Saúde, prestou informações 
acerca de reuniões do CONDERG, onde foi decidido acerca de aumento salarial de seus funcionários e 
do valor de repasse às Santas Casas. Com a palavra os Vereadores Isabella Flamínio de Paiva e Márcio 
Donizetti de Souza, respectivos Presidentes das Comissões de Justiça e de Obras, disseram que após a 
Sessão, combinarão com os demais membros das Comissões, o melhor dia e horário para as reuniões. 
Na sequência, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para 
Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento 
assinado por todos os Vereadores, foram incluídas algumas matérias na Ordem do Dia. Foram 
aprovados por unanimidade, após comentários do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, os 
Projetos de Lei nº 053/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre criação do Sistema 
Municipal de Proteção e Defesa Civil (SIMPDEC) do Município de Caconde - SP e dá outras providências 
e, Projeto de Lei nº 058/2021, do Executivo Municipal dispõe sobre “Auxílio Reforma e Moradia” e 
dá outras providências. Finalizando, passamos à deliberação do Projeto de Lei do Legislativo n° 
011/2021, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que consolida a legislação 
municipal com relação a denominação e alteração da denominação de vias, logradouros públicos e 
próprios municipais e dá outras providências, com emendas apresentadas pela Comissão de Justiça e 
Redação, pelo Vereador autor da propositura, pela Vereadora Isabella Flamínio de Paiva e pelo 
Vereador Sandro Aparecido Martins. Primeiramente, foi aprovado por unanimidade, um requerimento 
assinado pelos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e Isabella Flamínio de Paiva, solicitando a 
retirada de suas Emendas, após explicação de seus autores. Continuando, foi aprovada por 5 (cinco) 
votos a 3 (três), Emenda apresentada pela Comissão de Justiça e Redação, suprimindo o § 2º 
do art. 7º, após comentários dos Vereadores Richard, Ivani e Márcio. Finalizando, foram aprovadas por 
unanimidade, destacadamente, após comentários do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, 
Emendas apresentadas pelo Vereador Sandro Aparecido Martins, alterando o art. 7º do 
Projeto; criando os arts. 12 e 13 e renomeando os arts. 12, 13, 14 e 15. A Mesa encarregar-se-á de 
remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal. Encerrada a Ordem do Dia e não 



havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente 
concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os 
Vereadores, exceto o edil Antônio Ernesto Fagundes. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para 
constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                  
, 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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